
PERCEPCIONES ENCUESTA 
SOCIOS AAOT 2020



Socios AAOT 2020

2 / 6

82.03% 945

17.97% 207

2- ¿Considera importante ser especialista certificado - Universitario en
Ortopedia y Traumatología de la AAOT?

Answered: 1,152 Skipped: 3

TOTAL 1,152
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3 3,082 1,070

4 4,212 1,062

3 3,579 1,059

3 3,694 1,073

4 3,952 1,066

4 3,989 1,059

3- Enumere del 1 al 6 los beneficios mas relevantes que la AAOT brinda
a sus socios. (siendo 1 el más importante)

Answered: 1,099 Skipped: 56

Total Respondents: 1,099
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31.79% 364

17.99% 206

11.18% 128

13.45% 154

70.48% 807

4- ¿Qué factor considera usted que frena el avance del NUN? (marcar
una opción)

Answered: 1,145 Skipped: 10

Total Respondents: 1,145
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60.35% 685

12.33% 140

44.67% 507

22.73% 258

5- Marcar cuales son las vías de comunicación que utiliza para
informarse sobre nuestras actividades / novedades

Answered: 1,135 Skipped: 20

Total Respondents: 1,135
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17.78% 162

19.10% 174

46.54% 424

16.58% 151

6- Siendo miembro certificado, ¿cuál es la razón más significativa para
no ser miembro titular?

Answered: 911 Skipped: 244

TOTAL 911
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